
 Notulen Jaarvergadering Dorpsbelang Winsum Frl, 

30 maart 2023 in MFC De Helling 

 
Aanwezig: 37 personen en het volledige bestuur. 

Afwezig met afmelding: mevrouw Anja Boersma van Wonen NWF, mevrouw Tineke Helmers 

van Doarpswurk, gemeenteraad en de heer Sietze Greidanus namens fractie CDA. 

Aanwezig van de gemeente/politiek: de heer Hendrik Tamsma (onze dorpscoördinator), de 

heer Franke Smink namens de jongerenpartij van de VVD en de heer Klaas de Jong namens 

FNP. 

 

1. Opening & welkomstwoord 

De heer Eddy Koops verwelkomd iedereen die aanwezig is, in het bijzonder onze 

dorpscoördinator de heer Hendrik Tamsma, onze spreker deze avond: de heer Douwe Visser 

en mevrouw Paulien de Graaf van Connexa (voorheen De Skûle Welzijn) 

 

2. Mededelingen 

Koffie en thee wordt een ieder aangeboden door het Dorpsbelang. 

Agenda: mevrouw Paulien de Graaf van Connexa heeft spreektijd aangevraagd en zij krijgt 

spreektijd tussen punt 6 en 7. 

Woningbouw/herbouw: update gekregen van Wonen NWF: ze kunnen nog geen naam van 

de aannemer noemen, maar de planning is om na de bouwvak te beginnen met de bouw van 

de woningen op de Fikarusleane en Molepaed. 

Schoorsteenpijp Miedema: update gekregen van De Wulf: De Wulf is in gesprek met 

Stichting Fabrieksschoorstenen Nederland (STIF) en zij zien wel potentie in de schoorsteen. 

Het is duur om de schoorsteen te behouden, maar STIF en De Wulf gaan hun best doen.   

Skâns: project De Jint loopt goed. De Rabobank heeft € 5.000,00 geschonken. Er moet nog 

geld bij, maar het is de bedoeling om dit jaar te beginnen met de werkzaamheden. Er wordt 

waarschijnlijk nog een avond georganiseerd voor het dorp. 

Leuk nieuws: Dorpsbelang zit op Instagram en de nieuwe website is bijna klaar. 

Niet leuk nieuws: jongeren vallen mensen op de camperplaatsen lastig en besmeuren de 

campers. Een alleenstaande vrouw is laatst uit angst vertrokken. Onlangs heeft een stel de 

jeugd vast kunnen houden bij de camper en de politie gebeld. De politie is met de jongeren 

naar hun ouders gegaan, maar die ouders hebben later verhaal gehaald bij de kampeerders. 

De politie is gevraagd vaker een rondje te doen door ons dorp. 

  

3. Notulen 

De notulen van de vorige jaarvergadering (23-03-2022) liggen ter inzage op de tafels 

verspreid en worden goedgekeurd. 

 

4. Jaarverslag 2022 

Het jaarverslag wordt voorgelezen door mevrouw Jeltsje Visser. 

 



 

5. Financieel overzicht 2022 

Mevrouw Femia Zuidema beantwoord een vraag uit het publiek over een aanzienlijk hoger 

bedrag op post Overige: extra onkosten door reparatie bankje bij het bushokje, de 

reanimatiecursus heeft € 500,00 gekost en het bestuur heeft vaker in het MFC vergadert 

i.v.m. het ontvangen van gasten tijdens de vergadering. 

 

6. Kascommissie 2022 

De heer Lammert Kingma en mevrouw Simone Kijlstra hebben de kas gecontroleerd en 

goedgekeurd. De heer Lammert Kingma vertelt over de verkeerde boeking bij Reserve Byld, 

is ten tijde van de jaarvergadering opgelost. Nieuwe kascommissie: mevrouw Simone Kijlstra 

en mevrouw Ida Bouwma. De heer Jan Theunis de Jong wordt reserve lid. De contributie 

blijft hetzelfde. 

 

7a. Mevrouw Paulien de Graaf van Connexa (voorheen De Skûle Welzijn) 

Zij vertelt dat zij opbouwwerker is bij Connexa in Franeker, zij wil graag het leven leuker en 

gezelliger maken van de inwoners van gemeente Waadhoeke. Zij doet een oproep aan alle 

aanwezigen, ze is aanwezig tijdens de pauze en staat altijd open voor vragen, opmerkingen 

en ideeën.  

 

7b. Dorpsvisie 

Veel respons gekregen op de enquête en er was veel animo voor de dorpsavond. Een eerste 

opzet is meegenomen en die wordt rondgedeeld in de zaal. De bedoeling is dat de dorpsvisie 

voor de zomervakantie klaar is. 

Vraag uit zaal: 

• “Tot wanneer kunnen inwoners nog aanpassingen doorgeven?” Antwoord: “Voor 

mei.” 

• “Hoe krijgt het dorp de dorpsvisie nog te zien?” Antwoord: De heer Eddy Koops geeft 

aan dat er nog een avond georganiseerd wordt voor het dorp eind april/begin mei. 

 

8. Bestuursverkiezing 

De heer Eddy Koops verlaat na 10 jaar het bestuur. De heer Jula Gerke Meijsen loopt al bijna 

een jaar mee en wordt de nieuwe voorzitter. De heer Rens Veenstra blijft in het bestuur. Het 

Dorpsbelang blijft op zoek naar nieuwe bestuursleden! 

 

9. Rondvraag 

Er wordt behoorlijk verbolgen gereageerd in de zaal op de mededeling over de overlast van 

de jongeren: “De fitness heeft ook last van vervelende jeugd.” ”Er is maar één wijkagent en 

die heeft veel dorpen in gemeente Waadhoeke onmogelijke missie en het politiebureau zit 

in Sint Annaparochie.” “Is een camera bordje plaatsen een afschrikkend iets?” “De 

parkeerplaats is van de gemeente, een camera ophangen mag waarschijnlijk niet.” “Zijn er 

ook vingerafdrukken afgenomen van de opgepakte jeugd? Er zijn nogal wat inbraken 

geweest, misschien waren dit de daders.” “Dit nieuws over deze vervelende jongeren goed 

in het nieuws brengen via social media!”  



“Wat zijn dat voor ouders dat ze verhaal zijn gaan halen? Die kinderen missen opvoeding!” 

“Als je deze jeugd aanspreekt, krijg je een grote bek!” 

Mevrouw Paulien de Graaf van Connexa reageert hierop, wordt er wel iets georganiseerd 

voor de jeugd in Winsum? Misschien komt dit gedrag voort uit verveling. Bij Connexa werken 

jongerenwerkers, die willen wel aanschuiven bij een vergadering van Dorpsbelang. 

Dorpsbelang reageert hier positief op en dit probleem wordt ook genoemd in de nieuwe 

Dorpsvisie. 

 

Vraag: “Heeft het Dorpsbelang al contact gehad met De Wulf over het vaker af laten gaan 

van de fluit?” Gaat nu alleen vrijdagmiddag 14:45 uur af. Dorpsbelang gaat hier achter aan. 

 

Vraag: “Wat is de dekkingsgraad van de AED’s in Winsum?” 

Dit staat ook in de nieuwe Dorpsvisie. Iemand in de zaal vertelt dat mevrouw Simone Kijlstra 

vorig jaar tijdens de jaarvergadering heeft verteld dat een groep mensen uit het dorp is 

aangesloten bij een netwerk. Als er een melding binnen komt, is er binnen 6 minuten 

iemand aanwezig om te reanimeren. De dorpencoördinator vertelt dat de gemeente bezig is 

om alle AED’s die nu achter slot en grendel zitten, vrij toegankelijk te krijgen. Hij vertelt ook 

dat de gemeente maandag 3 april een webinar over AED’s organiseert. 

 

Pauze 

 

11. Spreker 

De heer Douwe Visser vertelt in geuren en kleuren over het skûtsjesilen. 

 

12. Sluiting 

De heer Eddy Koops sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn en haar komst. 

 

 


